

05.05.2023 год «9 мая - день Победы»

(Загibalова А.С., Янченко П.П. – воспитатели, Буянкина М.Н. – учитель-дефектолог,
дети и родители подготовительной группы «Г»)

*День Победы 9 Мая –
Праздник мира в стране и весны.
В этот день мы солдат вспоминаем,
Не вернувшихся в семьи с войны.
В этот праздник мы чествуем дедов,
Защитивших родную страну,
Подарившим народам Победу
И вернувшим нам мир и весну!
(Н.Томилина)*

День Победы – знаменательная дата в истории нашей страны. Этот день уходит всё дальше и дальше от нас, но мы по – прежнему помним, какой ценой досталась эта победа нашему народу, как любили, берегли и защищали её наши предки, наши отцы и дети.

Нельзя, чтобы наши дети забывали об этом. Поэтому знакомить с праздником День Победы нужно с ранних лет.

Но как рассказать об этом маленьким жителям нашей страны, которые только начинают жить, и может даже, не совсем понимают смысл этих слов – война, горе, слёзы, голод и наконец, долгожданный мир!

В преддверии празднования 78-й годовщины Дня Победы в нашем детском саду прошли мероприятия в рамках тематической недели "День Победы".

Цель: Создать условия для формирования патриотических ценностей у детей дошкольного возраста.

Задачи:

1. Формировать знания о ВОВ, воспитывать чувства гордости за свой народ, армию желание защищать свою страну.
2. Развивать речь, мышление, сопереживание, сочувствие, поддерживать инициативу детей.
3. Воспитание уважения к защитникам Родины на основе ярких впечатлений, конкретных исторических фактов доступных детям и вызывающих у них сильные эмоции, гордость за свой народ, любовь к Родине.

В течении этой недели мы читали художественные произведения о Великой Отечественной войне, рассматривали иллюстрации и альбомы, слушали военные песни, заучивали стихи и песни.

К работе активно привлекли родителей, совместно с детьми, они принимали участие в Акции «Окна Победы», украшали окна праздничными поздравлениями и тематическими трафаретами .



4 мая в детском саду прошло торжественное празднование Дня Победы: дети рассказывали стихи о войне; пели песни о празднике победы, о мире, о солдатах; исполняли танцы.

После праздничного мероприятия прошла акция «Бессмертный полк», в которой приняли участия дошкольники всех возрастных групп. Воспитанники построились в колонны и прошли с фотографиями своих родственников -фронтовиков.



Чтобы дети ощутили особую атмосферу военного времени, прониклись духом героического подвига мы провели экскурсию к Вечному огню, где дети возложили цветы и почтили память погибших минутой молчания.



Вспоминая подвиги дедов и прадедов, сердечно поздравляем всех со светлым днём памяти, Днём Победы! Чистого неба, яркого солнца, мира, радости и счастья всем живущим на Земле!